



В следственном отделе по Правобережному округу города Липецк возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа на стадионе МБУ «Спортивный комплекс «Сокол» г. Липецка.



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения трупа мужчины с телесными повреждениями в области головы на стадионе МБУ «Спортивный комплекс «Сокол» г. Липецка.

По предварительным данным следствия установлено, что в ходе распития спиртных напитков между мужчинами возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого подозреваемые ногами и руками причинили потерпевшему телесные повреждения не совместимые с жизнью.

Личность подозреваемых установлена. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Рассматривается вопрос об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

избрании меры пресечения.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1469032>